

大陸弟子同賀大法洪傳九周年及世界法輪大法日

●大陸弟子以“助師世間行”的壯舉慶賀世界法輪大法日

為慶賀5月13日世界法輪大法日，北方某市大法弟子集體走出來，証實大法，13日凌晨，在市區及周邊農村至少挂出500多條橫幅，並且大部份橫幅上寫明“扯下橫幅，必遭惡報”忠告迫害大法的江澤民走卒。大法弟子們在市區主要地方安放大喇叭，統一在13日早起5點30分廣播，尤其在原來一公園的大型練功點的一棵4、5丈高的大樹上放的喇叭，足足播放了30分鐘，才發現有警察上樹取喇叭。同時一部份學員一夜之間傳出真相材料近萬份，大大震懾了邪惡勢力。

●天上人间同贺恩师传法九周年

天上：2001年5月12日9時至14時許，在長春市，人們看見耀眼的太陽周圍出現了以太陽為圓心的大光圈，光圈透射着七彩之光，許多市民仰望天，大光環清晰地駐留5個小時左右。

人间：2001年5月13日，人們在長春市市區及通往淨月潭風景區的路上，看到“停止鎮壓法輪功”、“還法輪大法清白！”、“祝賀恩師傳法九周年”等等紅黃條幅迎風飄舞。彩色的“天上人间同贺恩师传法九周年”的海報，題為《江澤民：歷史對你的審判你逃不掉》、《有頭腦的人能看清》、《禍國殃民江澤民》、《法輪大法好》等張貼的揭露邪惡、講清真相的資料在大街小巷、居民樓道都有所見；有一些在數米高的牆上用紅黃兩種油漆噴寫的大字，偶有大法廣播響在市區的上空，眾生側耳聆聽，邪惡之徒更加胆戰心惊。

●黑龍江省近百個弘法喇叭 齊放正義之聲振攝四方

4月29-30日黑龍江省某市大法弟子將近百個弘法喇叭挂在勞教所、拘留所、大街小巷，同時寫着“法輪大法好”、“法正乾坤”、“法正人間”、“還法輪大法清白”、“鎮壓法輪功者必有惡報”、“徹底铲除破壞正法的真正邪惡！”“破壞正法的真正邪惡江澤民、羅干形神全滅！”“徹底铲除誣陷、誹謗大法師父的真正邪惡！”“江澤民償還被無辜迫害致死的大法弟子的生命！”“真、善、忍是衡量好壞人的唯一標準”等大小的條幅挂滿了該市的主要街道，條幅有紅的，有黃的，有白的，挂在新綠的樹上光鮮耀眼，正法的聲音洪振四方。

●北京市出現大法標語

在北京，從四惠到北苑環島（長安街延伸東側）的路旁牆上、樹上、橋上接連出現紅色方塊的大法噴漆字“法輪大法好”、“法輪大法是正法”。汽車上乘客看到後，不自覺地喊出聲：“瞧，法輪功！”

【明慧網】師父曾在美東法會上講到：“我今天把宇宙大法的傳出，

因此而引發的一切和將要發生的一切，會震驚一切生命。將來會有更轟轟烈烈的事出現，因為法會到人間中來。人不相信的一切都會出現，會震驚得人目瞪口呆。”

濰坊市4月21日上午10點至下午3點半左右的5個多小時的時間里，法輪現於空中。當時濰坊的天氣晴又多雲，但陽光却出奇的柔和。不少常人也看到了這一伟大奇觀，用肉眼看去，以太陽為中心，半徑大約有十幾米那麼大的一個淡紫色的光圈包圍著太陽，光圈與周圍天空的交界處是五彩的光環，我曾聽身旁的一位常人慨歎一聲：“天文奇觀哪……”。

一位開天目的功友向我敘述了當時的奇景：覆蓋著太陽的是一个大法輪，比太陽的直徑大兩三倍，亮度更是超過太陽數倍，特別是中間的万字符特別亮，轉得飛快，剛一打眼時，法輪的底色是深藍色，然後不斷變換著顏色，赤、橙、黃、綠、青、藍、紫……，不斷變換著，常人看到的那个大光圈實際是覆蓋太陽的大法輪帶的能量場。

又據另一位開天目的功友說：“前几日他看太陽時，每次都看見從太陽裡向外發法輪，一群一群，一排一排的象戰鬥機編隊一樣。”與此同時的濟南天空出現了同濰坊一樣的天象。

類似這種現象在其他地區都有發生：

2001年5月12日9時至14時許，長春市，人們看見耀眼的太陽周圍出現了以太陽為圓心的大光圈，仔細看，光圈透射著七彩之

法輪显人间

光，大光環清晰駐留5個小時左右。

5月9日《城市早報》報導鄭州

“火辣辣的太陽周圍冒出個彩圈，肉眼清晰可見，圓形非常規則，彩圈內呈黑褐色，圓的外部光亮刺眼。隨着時間的推移，彩圈越來越大，彩圈內的太陽顯得愈發明亮。一直到下午兩點多，大彩圈才漸漸收斂了。”

5月10日《重慶晚報》報導：“成都地區上空突現奇景：閃亮的太陽掛在天空，周圍是一圈深灰色光帶。光帶的面積很大，致使太陽看上去像個白色的光點。光帶外圍還有一圓形彩色光環。光環由紅、藍、紫色構成，象是一圈彩虹。彩色光環外側是一片碧藍的天空。下午1時30分許，奇景基本消失，前后持續近3小時。14日中午1時前後，重慶上空太陽周圍出現一组彩色的大光環，“大光環”內側呈淡紅色，外側為淡紫色，與虹的光環排列相反，持續2個多小時。”

多倫多都市報2001年5月14日對多倫多首屆“加拿大真、善、忍日”報導中的照片“環繞太陽的奇特彩虹”。



呼籲允許第三方 對撫順“鐵路”案進行獨立調查

【明慧網】在1999年7月以來的殘酷鎮壓中，法輪功學員一直以和平的方式善意地向政府申訴、向各界人士講清法輪功真相。而江澤民集團却以“一言堂”的輿論工具百般構陷法輪功，同時拒絕任何第三方的獨立調查，並在數月前在全中國範圍下達了對法輪功要從“名譽上搞臭，經濟上搞垮，肉体上消灭”的秘密指令。

4月29日，新華社聲稱有兩人因破壞鐵路而被遼寧撫順市中級人民法院分別判處無期徒刑和有期徒刑13年，並稱這兩人是在要求撫順市長釋放被關押的法輪功學員不成後破壞鐵路的。鑑於此事件發生在江澤民最新表述“要利用五個月時間完全鎮壓法輪功”之際，加之，99年7月20日以來江的政治高壓已令一些地方官員不斷採用潑脏水的方法迫害法輪功，對於此次撫順事件是否又是他們對法輪功的構陷，全世界法輪功學員和支持法輪功的善良人士表示嚴密關注。

21個月來江曾數次推行“三個月”铲除法輪功計劃但均告落空。據悉，江最近又計

劃從5月1日至9月30日的五個月期間，利用各種方法手段迫使法輪功學員寫出五書（保證書、悔過書等）。目前大陸各地接到新的“五月計劃”命令後，已列出欲抓捕的法輪功學員名單並開始行動。我們認為新華社的這則報導極有可能是江澤民政府為新一轮鎮壓製造的借口。

據《開放》雜誌4月刊報導，最近消息人士透露了江氏集團在“天安門自焚事件”上對法輪功的構陷——國安部自己承認“自焚事件”是國安部根據羅干的指示精心策劃的。參與策劃“自焚事件”的一些國安人員也知道法輪功會有平反的一天，他們知道江澤民、羅干心狠手辣會殺人滅口，已經把事件的過程寫成報告和錄音磁帶交給亲戚保管，以備萬一。

我們呼籲中國政府允許第三方對撫順“鐵路”案進行獨立調查，並立即制止江澤民對法輪功的鎮壓。

法輪大法信息中心
2001年4月30日